



3. புலத்தில் தம் பாசிச அதிகாரத்தகை தக்கவகை, அதகைக் கொண்டு சமிகுத்தகை அடக்கிவகை, நாடகடந்த புலுடாத் தமிழீழம் உதவும் என்று நம்புகின்றனர்.

4. புலித் தலைவரோ தன் மண்டயை தானே கொத்தக் கொடுத்து இறந்து விட்டார் என்பதை, மெதுவாக பலரும் ஏற்றுக்கொண்டு வருகின்றனர். இந்த நிலையில் இனியும், புலத்து புலிக்கு தலைவர் கைகொடுக்கமாட்டார் என்ற அவலம். ஆகவே நாடகடந்த தமிழீழம் மிலம், தமது வலதுசாரிய பாசிச அரசியல் இருப்பை தக்கவகை மனகின்றனர்.

5. புலுடாத் தமிழீழப் பிரகடனம் மிலம், மக்களின் சூயமான சொந்த செயற்பாட்டை தடுத்து நிறுத்த இது உதவும் என்று கருதுகின்றனர். இதன் மிலம் மக்களை தமது சொந்த பாசித்துக்கும், இலங்கை அரசு பாசித்துக்கும் அடிமையாக தொடர்ந்து வதைத் திருக்க முடியும் என்று நம்புகின்றனர்.

இப்படி தமிழனை தொடர்ந்து ஏமாற்றவும், அவர்களை அடிமையாக வதைத்திருக்கவும், நாடகடந்த புலுடாத் தமிழீழம் உதவும் என்ற நம்பிக்கையில் தான், புலத்து புலிகள் இதனை பிரகடனம் செய்கின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 17 June 2009 07:36 - Last Updated Wednesday, 17 June 2009 13:17

---

கடந்த காலத்தில் தமிழ் மக்களான அடித்தும் உததைத்தும் சூட்டும் பந்தாடிய புலிகள், அதற்காக ஒரு துளி கட்ட மனம் வருந்தியது கிடையாது. ஆனால் அந்த மக்களின் பெயரில் நாடா கடந்த தமிழீழப் பிரகடனம். ஓடும் கப்பட்ட தமிழ் மக்களையே, ஓடும் கியவர்கள் இந்தப் புலிகள். உலக மக்களான ஓடும் கியவர்களுடன் சேர்ந்து தமிழீழம் என்றவர்கள், தம் சொந்த தலைவனாகத் துரோகம் செய்தவர்கள், இன்று மீண்டும் இந்த புலுடாப் பிரகடனத்துடன் தமிழ் மக்களுக்கு துரோகம் செய்யப் புறப்படுகின்றனர்.

இவர்கள் காட்டிக் கொடுக்காமல் புலித் தலைவர் சரணடையவில்லை. இவர்களின் காட்டிக் கொடுப்பின்றி, தன் உயிரை பிரபாகரன் இவ்வளவு இழிவான முறையில் இழந்திருக்க முடியாது. இவரை எல்லாவற்றையும் திரைமற்றையில் கனகச்சிதமாக செய்து முடித்தவர்கள் தான் இவர்கள். தாம் என்ன செய்தனர் என்பதையே, என்ன நடந்தது என்பதைக் கட்ட, இந்த துரோகிகள் தமிழ் மக்களுக்கு சொல்லவில்லை. தம்மைச் சூற்றியுள்ள புலிச் சொத்தை, பிணாமிகளிடமிருந்து பாதுகாக்க நாடா கடந்த புலுடாத் தமிழீழப் பிரகடனத்தைச் செய்கின்றனர்.

தமிழ் மக்களின் பெயரில், மீண்டும் தமது வலதுசாரிய பாசிச வழியில் கொக்கரிக்க முன்கின்றனர். மண்ணில் மக்களான படாத பாடும்புத்தி அழித்தவர்கள், அதன் மீலம் தங்கள் சூகப் போகங்களான அனுபவித்தவர்கள், தம் சொந்த அழிவின் மீலமே தாமாகவோ அழிந்து போனார்கள். அந்தக் பாசிசக் கும்பலின் புலத்து எடும்பிடிகளும், பிணாமிகளும், உழையாது கிடத்த சூகப்போக வாழ்வை அனுபவிக் கவோ இந்த நாடா கடந்த புலுடாத் தமிழீழத் தை பிரகடனம் செய்கின்றனர்.

தமிழ் மக்கள் நலனே உங்கள் அரசியல் என்றால், நீங்கள் அந்த மக்களுக்கு எதிராக செய்த கொடும்மைகளுக்கு பகிரங்கமான மன்னிப்பைக் கோருங்கள். அந்தப் பாசிச புலி அரசியலை வெளிப்படையாக அறிவித்து, அதைக் கைவிடங்கள். அந்த மக்களான சூயமாக, தம் சொந்தக் காலில் சூயாதீனமாகப் போராட வழிவிடங்கள். நீங்கள் உங்கள் வலதுசாரிய

